

花10元即可拥有3GB的流量

“夜猫族”上网的疯狂神器

近日,移动推出的一项业务让众多手机网友向往不已,到底是什么能有如此大的威力?日前,小编怀着忐忑的心情体验了一次,为各位“夜猫族”们一探究竟。

不看不知道,一看爱不释手。据移动工作人员介绍,此次推出的“流量狂欢夜”闲时流量套餐,是迄今所有流量资费中“超大流量,最大优惠”,只要花10元,就可以订购在省内夜间时段使用3GB的手机上网流量,且“流量狂欢夜”套餐同时适用于省内2G和3G网络,不仅流

量给力,网络也相当强劲,尤其2G转3G,网速相当快,特别适合广大学生、白领以及外来务工者,再也不用为夜间流量不够而烦恼。

小夏是一个十足的手机上网“夜猫族”,自从办理了“流量狂欢夜”套餐,更是每天晚上准时和全国各地的亲朋好友“网上聚会”,看电影,玩游戏,那是一个HIGH啊!他说,以前每晚用手机上网都要小心翼翼控制流量,因为经常和朋友分享视频、图片,流量比较大,始终担心套餐内的流量很快就会用完,

超出后的资费又不划算。“流量狂欢夜”出来后,他立即办理了10元包3GB套餐,1M流量资费算下来才0.3分钱多,便宜了不只一点点,简直就是为手机上网的“夜猫族”量身定制的。

据营业厅工作人员介绍,用户办理方式也很简单,通过营业厅、10086或者短信都可轻松办理。短信订购方法为,发送53012至10086订购即可,次日就可生效。

手机上网痛快玩,越夜越精彩,夜猫子们还在等什么?



通信资讯

4G用户 将达5000万

中国移动透露,今年将销售1亿部4G手机,发展5000万4G用户。截至2014年2月底,中国移动4G手机用户已达134万户。

2013年12月4G牌照发放后,中国移动快人一步在全国掀起4G商用热潮,并于今年1月与苹果公司达成长期合作协议,引入了支持TD-LTE和TD-SCDMA的iPhone手机。目前,中国移动4G用户已达134万户。

用户规模的快速增长必须以网络覆盖的扩展为前提。目前,中国移动4G基站已达20万个,预计今年年底将建成超过50万个4G基站,覆盖超过340个城市,基本实现全国城市以及县城城区、重点乡镇的连续覆盖。中国移动表示,随着4G客户的大幅增长,流量也将迎来大幅增长,将通过4G的发展努力拓展流量经营,加快从传统语音经营为主向流量经营为主的战略转型。

精彩4G 尽在“沃”

移动互联网飞速发展,使得用户对流量需求不断增大。当你还没搞明白到底什么是3G的时候,4G已经开始出来了。中国联通在3G网络上的优势一直遥遥领先,通过传输网络的建设也在LTE上提前进行布局,由于FDD-LTE相对TDD-LTE,无论是在技术成熟度、成本还是在时间上都占据优势,即便是到了4G时代,联通的网络优势将继续保持,这是联通成为移动互联网专家的重要保障。

4G是指集3G与WLAN于一体,并能够传输高质量视频图像,它的图像传输质量与高清晰度与电视不相上下。4G系统能够以100Mbps-150Mbps的速度下载,不同的运营商采用不同的4G技术,速度通常与3G相比快20-30倍。如果说传统通信对于人类信息化的发展是微不足道的话,那么未来的4G通信将给人们真正的沟通自由,并彻底改变人们的生活方式甚至社会形态。

由于中国联通4G标准采用

全球主流的FDD-LTE标准,全球绝大多数手机生产厂商均支持这一标准,所以可供用户选择的手机终端品种非常丰富,像苹果、三星等国际知名品牌以及众多国内知名品牌手机均可选择。

尽管第三代移动通信系统也能实现各种多媒体通信,但未来的4G通信能满足第三代移动通信尚不能达到的在覆盖范围、通信质量、造价上支持的高速数据和高分辨率多媒体服务的需要。第四代移动通信系统提供的

无线多媒体通信服务包括语音、数据、影像等大量信息透过宽频的信道传出去。为此,未来的第四代移动通信系统也称为“多媒体移动通信”。

中国联通的4G时代,将以最丰富的终端、最成熟的技术、最畅快的网速、最广泛的漫游、最实惠的价格,给广大用户展现一幅绚烂多彩的移动互联生活画卷和移动互联体验的无穷魅力。

4G时代,中国联通将持续领跑,精彩依然在“沃”。

夜猫族



流量夜狂欢

10元 3GB

超大流量 超级优惠

and 和

开通方式: 发送“53012”到10086订购夜间优惠10元流量包,详询客服热线10086或当地移动营业厅。

生效时间: 夜间优惠流量包开通后立即生效,取消次月生效。

优惠时段: 套餐中包含流量仅限每日23:00-次日7:00使用

使用范围: 流量限于山东省范围内移动2G、3G网络,超出部分流量及非优惠时段按用户原有套餐流量资费标准计收。

办理条件: 夜间优惠10元流量包面向山东移动手机上网客户。上网卡、数据卡及行业应用类套餐不能办理。

有效期: 业务优惠有效期至2014年12月31日。

扫一扫,摇一摇,抽免费流量和iPad大奖!



中国移动 China Mobile

www.10086.cn

10086